
نام و نام خانوادگی:

ج8 نام آزمون:

تاریخ برگزاری:

مدت زمان آزمون: --

مرکز مشاوره قلم چی

1

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

هر جهان اجتماعي بنا به هويت خود با نوع خاصي از هويت اخلاقي و رواني افراد سازگار است …              

2

بارم: 2

متوسط تشریحی قلم‌چی 1398

عبارات زیر را کامل کنید.

الف( تفاوت هایی که درون یک جهان اجتماعی پذیرفته می شود، به حوزه ................ و .................... باز می گردد.

ب( با افول علوم ................. و ..................... امکان ارزیابی آرمان های بشری از دست می رود.

ج( به مجموعه ................... و ...................... مشترکی که اعضای یک جهان اجتماعی خواهان رسیدن به آن ها هستند،

آرمان اجتماعی می گویند.

د( هویت فردی با دو بخش ................. و ..................... شناخته می شود.

3

بارم: 1

ساده نهایی 1400

هویت چیست؟

4

بارم: 1

متوسط نهایی 1400

هویت انسان آگاهانه است یا پنهان؟ با مثال توضیح دهید.

5

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

در جهان متجدد تعامل انسان با طبيعت چگونه است؟

6

بارم: 3

دشوار تشریحی قلم‌چی 1398

به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

الف( ویژگی های جهان اجتماعی زنده و سالم را بنویسید. )ذکر دو مورد(

ب( منظور از جهان متجدد چیست؟

ج( کدام بخش از جهان اجتماعی حق است؟

د( ویژگی هویتی منزلت اجتماعی چگونه است؟

ه_( هویت افراد به ترتیب در جامعه قبیله ای و در جامعه سرمایه‌داری چگونه تعیین می شود؟

و( تداوم جهان اجتماعی پیامد چیست؟



7

بارم: 1

متوسط نهایی 1399

گزینه صحیح را انتخاب کنید.

الف( دانش آموزی که در اتاق خود و به تنهایی مشغول انجام تکالیف درسی خویش می باشد، کنش او چگونه کنشی است؟

۱( کنش فردی - بیرونی ۲( کنش اجتماعی - بیرونی 3( کنش اجتماعی – درونی ۴( کنش فردی - درونی

ب( دانش آموزی که از استعداد سرشاری برخوردار است ولی خود از این استعداد بهره چندانی نمی برد، این مفهوم با کدام یک

از پدیده های زیر همخوانی دارد؟

ا( بعد عینی پدیده های اجتماعی         ۲( بعد کلان پدیده های اجتماعی

۳( بعد میانه پدیده های اجتماعی        ۴( بعد ذهنی پدیده های اجتماعی

ج( جمله و عبارت نادرست کدام است؟

ا( هیچ جامعه ای بی نیاز از هنجارها و نماد ها نیست. 

۲( عقاید و باورها بر حسب شرایط، در زمینه های مختلف قابل تغییرند.

۳( لایه های عمیق جهان اجتماعی، تاثیرات همه جانبه و فراگیر دارند.

۴( لایه های سطحی جهان اجتماعی، امکان تغییر بیشتری دارند.

د( کدام عبارت صحیح است؟

ا( تمامی افراد همواره مطابق ارزش های جهان اجتماعی خود عمل می کنند.

۲( آرمان های هر جهان اجتماعی را می توان در پرتو واقعیت های آن ارزیابی نمود.

۳( هر اندازه مردم مطابق ارزش ها عمل کنند، به همان اندازه آرمان ها وارد قلمرو واقعی جهان اجتماعی می شوند.

۴( وقتی مردم مطابق ارزش ها عمل کنند، واقعیت ها به ارزش تبدیل می شوند.

ه( پاسخ صحیح و کامل به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ) راستگو - اثرانگشت - کشاورز(

ا( )اکتسابی ، فردی و متغیر( – ) انتسابی ، فردی و ثابت( - )اکتسابی، اجتماعی و متغیر(

۲( )اکتسابی ، فردی و متغیر( - ) انتسابی ، فردی و ثابت( - ) اکتسابی - فردی - متغير(

۳( ) اکتسابی ، فردی و ثابت( - ) انتسابی، فردی و متغیر( – )اکتسابی، اجتماعی و متغیر(

۴( )انتسابی، فردی و متغیر( - ) انتسابی ، فردی و ثابت( - ) اکتسابی - فردی - متغیر(

و( قرار گرفتن بر سر دوراهی ها و پرسش "چرا چنین کردی؟" مربوط به کدام یک از ویژگی های کنش انسانی است؟

۱( ارادی بودن - هدف دار بودن         ۲( هدف دار بودن - آگاهانه بودن

۳( هدف دار بودن - ارادی بودن         ۴( ارادی بودن - آگاهانه بودن

8

بارم: 1

ساده تشریحی 1397

چند مورد از عبارات زیر صحیح نیست؟

الف( هویت اجتماعی هر فرد، درون جهان اجتماعی و براساس عقاید و ارزش‌های آن شکل می‌گیرد.

ب( در جامعه قبیله‌ای، هویت اجتماعی افراد براساس جایگاه قبیله‌ای آن‌ها مشخص می‌شود.

ج( تهرانی بودن و فردی صرفه‌جو بودن از ویژگی‌های هویتی فردی محسوب می‌شوند.

د( نگاه دنیوی جهان متجدد و ارزش‌های آن به گونه‌ای است که هر دخل و تصرفی را در طبیعت مجاز می‌داند.



9

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

قواعد، هنجارها و نمادهای هر جهان اجتماعی متناسب با … سامان می‌یابند. هر جهان اجتماعی بنا به هویت خود، … و هویت

فرهنگی جهان متجدد …

10

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

هویت هر جهان اجتماعی براساس … جهان اجتماعی شکل می‌‌گیرد و … متناسب با آن‌ها سامان می‌یابند.

11

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

به ترتیب هویت هرجهان اجتماعی براساس ...،... و ...آن جهان اجتماعی شکل می گیرد و در ... هویت افراد را با علم ،عدالت

و تقوا ارزیابی می کنند.

12

بارم: 1

دشوار تشریحی 1399

هويت اجتماعي افراد، محصول … است و هويت فرهنگي به اقتضاي …، فرصت شكل‌گيري هويت‌هاي اجتماعي متفاوتي را

پديد مي‌آورد

13

بارم: 1

دشوار تشریحی 1399

در میان گزاره‌های زیر، چند مورد کاملاً صحیح است؟   

الف( افراد قبل از تولد، هویت اجتماعی انتسابی خود را به‌صورت انفعالی در محیط خانواده و … می‌پذیرند.

ب( افراد متناسب با هویت‌های اجتماعی جدیدی که به دست می‌آورند، از موقعیت اجتماعی جدیدی برخوردار می‌شوند.

ج( تحرک اجتماعی دو نوع دارد: صعودی و افقی

د( موقعیت اجتماعی افراد صرفاً تابع مشاغل آن‌ها نیست؛ بلکه به عوامل دیگری مانند علم، ایمان و … نیز بستگی دارد.

ه_( مدیر عامل شرکت مخابرات که به عنوان مدیرعامل شرکت سایپا منصوب گردید، این مورد نمونه‌ای از تحرک اجتماعی

صعودی است.

14

بارم: 1

ساده تشریحی 1395

افراد براساس چه چيزي خود را از اشيا و افراد ديگر متمايز مي‌كنند؟

15

بارم: 1

دشوار نهایی 1399

پاسخ صحیح و کامل به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ) راستگو - اثرانگشت - کشاورز(

)اکتسابی، فردی و متغير( - ) انتسابی ، فردی و ثابت( – )اکتسابی، اجتماعی و متغير(

)اکتسابی ، فردی و متغير( )انتسابی، فردی و ثابت( - ) اکتسابی - فردی - متغير(

)اکتسابی ، فردی و ثابت( - ) انتسابی، فردی و متغیر( – )اکتسابی، اجتماعی و متغير(

)انتسابی، فردی و متغير( - ) انتسابی، فردی و ثابت( - ) اکتسابی - فردی - متغير(



16

بارم: 1

دشوار تشریحی 1397

با توجه به مفهوم هویت و ابعاد مختلف آن چند عبارت زیر نادرست می‌باشد؟

الف( این بیت عطار »من چو خود را زنده در عمری دراز / پی نبردم، مرده‌ کی یابی تو باز« دلالت بر ویژگی‌های ثابت و متغیر

هویت دارد.

ب( تبرج و فردگرایی از ویژگی‌های اخلاقی و روانی جهان متجدد می‌باشد.

ج( هویت فرهنگی هر فرد، درون جهان اجتماعی و براساس عقاید، ارزش‌ها و هنجارهای آن جهان اجتماعی شکل می‌گیرد.

د( در جامعه سکولار هویت افراد همیشه براساس ثروت و سطح دانش آن‌ها ارزیابی می‌شود.

و( هویت هر جهان اجتماعی براساس عقاید و ارزش‌های خرد آن جهان اجتماعی شکل‌ می‌گیرد و قواعد و نمادهای آن متناسب

با آرمان‌های آن جهان اجتماعی سامان می‌یابند.

ه( رابطه هویت فردی و هویت اجتماعی دو سویه است و براساس رابطه جهان طبیعی، جهان نفسانی و جهان اجتماعی

می‌توان شش رابطه متصور شد.

17

بارم: 1

متوسط نهایی 1399

به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

برای هرکاری که نیت و اراده آدمی در انجام آن قوی باشد، بدن دچار ضعف و ناتوانی نمی شود. عبارت فوق اثر کدام جنبه از

هویت انسان بر دیگری را نشان می دهد؟

18

بارم: 1

ساده تشریحی 1395

بعضي از ويژگي‌ها هستند كه در به دست آوردن آن‌ها نقشي نداريم، ولي مي‌توانیم با تلاش و كوشش آن‌ها را تغيير دهيم

مانند:

19

بارم: 1

ساده نهایی 1399

هویت فرهنگی جهان متجدد با هویت روانی و اخلاقی غیرمادی سازگاری ندارد. 

صحيح

غلط

20

بارم: 1

ساده تشریحی 1397

هر یک از ویژگی‌های »زودرنج بودن، متولد شیراز بودن، دختر بودن، مهندس بودن« به‌ترتیب به کدام یک از انواع ویژگی‌های

هویتی فرد اشاره دارد؟

21

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

چه تعداد از عبارات زیر صحیح است؟

الف( وجود نظریات متفاوت درباره هویت، نشانه این است که امکان خطا و اشتباه در شناخت هویت وجود دارد.

ب( هویت هر جهان اجتماعی براساس عقاید،‌ آرمان‌ها و ارزش‌های کلان آن شکل می‌گیرد.

ج( هویت اخلاقی و الهی انسان‌ها نیز می‌تواند با هویت دنیوی جهان متجدد سازگاری داشته باشد.

د( در جهان معنوی اسلام، انسان‌ها خلیفه خداوند هستند و حق دارند هر نوع تصرفی را در جهان طبیعت و بدن خود انجام

دهند.

22

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

وجود نظریات متفاوت درباره هویت، نشانه چیست؟



23

بارم: 1

دشوار تشریحی 1398

کدام‌یک از عبارت‌های زیر نادرست هستند؟  

الف( هر جهان اجتماعی براساس هویت خود، با طبیعت و بدن آدمی تعامل برقرار می‌کند.

ب( هویت اجتماعی هر فرد، بیرون جهان اجتماعی و براساس عقاید و ارزش‌های آن شکل می‌گیرد.

پ( در جامعه سرمایه‌داری هویت افراد بیش‌تر بر اساس قدرت حاکم مشخص می‌شود.

ت( هر جهان اجتماعی بنا به هویت خود، با نوع خاصی از هویت اخلاقی و روانی افراد سازگار است.

24

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

افراد براساس چه چيزي خود را از اشيا و افراد ديگر متمايز مي‌كنند؟

25

بارم: 1

ساده نهایی 1399

در جهان متجدد، عناصر .............. طرد می شوند.

26

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

در جامعه سرمایه‌داری، هویت افراد بیش‌تر به چه عواملی بستگی دارد و هر جهان اجتماعی بر چه اساسی با طبیعت و بدن

آدمی تعامل می‌کند؟

27

بارم: 1

ساده تشریحی 1399

هر یک از عبارات زیر به کدام نوع هویت اشاره دارد؟ )به‌ترتیب(

الف( ایرانی بودن                                                    ب( دختر بودن

ج( منصف بودن                                                      د( صادق بودن

28

بارم: 1

دشوار تشریحی 1395

طبق تحقيقات روان‌شناسي چه عاملي سبب مي‌شود كه کودکان در توضيح علل رفتار خود بر شرايط محيطي تأكيد كنند؟

29

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

بدن ما مجرای ارتباط ما با … است و عبارات »یک انسان باتقوا، جهانی را تغییر می‌دهد«، »جهان اجتماعی مانع شکوفایی

برخی از اخلاقیات می‌شود« به‌ترتیب، نمونه‌ی تعامل کدام‌یک از سه بعد هویت انسان هستند؟

30

بارم: 1

دشوار تشریحی 1398

وجود نظریات متفاوت درباره هویت، نشانه چیست و بخشی از هویت ما که دیگران به آن پی‌می‌برند، چه نام دارد؟

31

بارم: 1

دشوار نهایی 1399

صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید:

الف( تفاوت میان جهان های اجتماعی مختلف مانند تفاوت میان شیرهای مختلف است.

ب( تمام جهان های اجتماعی، حق و باطل بودن پدیده ها را به خواست و عمل افراد در موقعیت ها، زمان ها و مکان های

متفاوت وابسته نمی دانند.

ج( نماد ها ، راهنمای کنش اعضای جهان اجتماعی اند.

د( هویت فرهنگی جهان متجدد با هویت روانی و اخلاقی غیرمادی سازگاری ندارد.

ه( هویت اخلاقی و الهی انسان می تواند با هویت غیر معنوی جهان متجدد سازگاری نداشته باشد.



هر جهان اجتماعي بنا به هويت خود با نوع خاصي از هويت اخلاقي و رواني افراد سازگار است و زمينه پيدايش و رشد همان هویت را فراهم

مي‌آورد.

الف( نماد ها  _ هنجارها             ب( عقلانی _ وحیانی

ج( اهداف  _ ارزش های            د( جسمانی  _ نفسانی

آنچه درپاسخ به پرسش "کیستی"گفته می شود و شخص با آن از اشیا و افراد دیگر متمایز می گردد هویت فرد را تشکیل می دهد.

بخشی از هویت، آگاهانه است؛ یعنی آن را می شناسیم یا دیگران به آن پی می برند و برایمان بازگو میکنند. بخش دیگر، برای ما پنهان است

و آن را نمی شناسیم. گاهی ما دربارۀ ویژگی هایی از خود که به آن واقف نیستیم، تأمل میکنیم و دربارۀ آنها می اندیشیم. گاهی برای شناخت

خود، از دیگران کمک می گیریم و از والدین و دوستان خود دربارۀ نقاط قوت و ضعف خویش سؤال می‌کنیم.

نگاه دنيوي جهان متجدد و ارزش‌هاي آن به گونه‌اي است كه به طبيعت به عنوان يك ماده بي جان، نگاه مي‌کند تا هرگونه دخل و تصرفي در

آن مجاز باشد.

32

بارم: 1

دشوار تشریحی 1396

به‌ترتیب شعر »من چو خود را زنده در عمری دراز / پی نبردم، مرده کی یابی تو باز« در ارتباط با چه مسئله‌ای می‌باشد و

ج« در ارتباط با کدام آرمان‌ها و ارزش‌ها صدق می‌کند؟ »ویژگی‌‌های روانی و اخلاقی هم‌چون انضباط و تبرّ

33

بارم: 1

دشوار تشریحی 1396

تفاوت اخلاق قهرمانی و اخلاق پهلوانی نشان می‌دهد که …

34

بارم: 1

ساده نهایی 1399

هویت اخلاقی و الهی انسان می تواند با هویت غیر معنوی جهان متجدد سازگاری نداشته باشد.

صحیح

غلط

35

بارم: 1

متوسط نهایی 1400

درهریک ازجوامع زیر،هویت اجتماعی افراد چگونه مشخص می شود؟

الف-جامعه سرمایه داری                        ب-جامعه دینی

متوسطگزینه درست: nullسوال 1 تشریحی 1397

متوسطگزینه درست: nullسوال 2 تشریحی قلم‌چی 1398
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الف( فعالانه  با جهان اطراف خود ارتباط برقرار می کند و مطابق با نیاز خود از دستاوردهای  جهان های  اجتماعی دیگر بهره می برد.

ب( جهان غرب  بعد از رنسانس  است.

ج( بخش هایی که از نظر علمی صحیح و مطابق فطرت انسان  باشد، حق است.

د( در به دست آوردن آن نقشی نداریم یعنی از طریق خانواده مان  به دست می آوریم و با کنش هایمان  آن را تغییر می دهیم.

ه_( هویت افراد به ترتیب به جایگاه قبیله ای  و به ثروت و توان اقتصادی  بستگی دارد.

و( جهان اجتماعی با مشارکت اجتماعی  افراد پا برجاست  و پیامد های آن نیز باقی است. 

الف( کنش اجتماعی - بیرونی

ب( بعد ذهنی پدیده های اجتماعی

ج( هیچ جامعه ای بی نیاز از هنجارها و نماد ها نیست. 

د( هر اندازه مردم مطابق ارزش ها عمل کنند، به همان اندازه آرمان ها وارد قلمرو واقعی جهان اجتماعی می شوند.

ه( )اکتسابی ، فردی و متغیر( – ) انتسابی ، فردی و ثابت( - )اکتسابی، اجتماعی و متغیر(

و( ارادی بودن - هدف دار بودن

تشریح عبارت نادرست:

تهرانی بودن، یک ویژگی‌ هویتی اجتماعی است.

هویت هر جهان اجتماعی، براساس عقاید، آرمان‌ها و ارزش‌های کلان آن جهان اجتماعی شکل می‌گیرد و قواعد و هنجارها و نمادهای آن

متناسب با عقاید، آرمان‌ها و ارزش‌ها سامان می‌یابند.

هر جهان اجتماعی بنا به هویت خود، با نوع خاصی از هویت اخلاقی و روانی افراد سازگار است و زمینه‌ی پیدایش و رشد همان هویت را

فراهم می‌آورد و امکان پیدایش و رشد انواع دیگر را تضعیف می‌کند. هویت فرهنگی جهان متجدد با هویت روانی و اخلاقی معنوی ناسازگار

است. هویت اخلاقی و الهی انسان نیز نمی‌تواند با هویت دنیوی جهان متجدد سازگاری داشته باشد.

هویت هر جهان اجتماعی، براساس عقاید، آرمان‌ها و ارزش‌های کلان آن جهان اجتماعی شکل می‌گیرد و قواعد، هنجارها و نمادهای آن

متناسب با عقاید، آرمان‌ها و ارزش‌ها سامان می‌یابند.

هویت هر جهان اجتماعی، بر اساس عقاید، آرمان‌ها و ارزش‌های کلان آن جهان اجتماعی شکل می‌گیرد . در جامعه دینی ،هویت اجتماعی

افراد بر اساس عقاید و ارزش هایی است که آن دین، محترم می‌شمارد ؛ مثلاً اسلام، هویت افراد را با تقوا ،علم و عدالت ارزیابی می‌کند.

هويت اجتماعي افراد، محصول عضويت اجتماعي و گروهي آن‌ها است و هويت فرهنگي به اقتضاي بخش‌هاي مختلف اجتماعي، فرصت

شكل‌گيري هويت‌هاي اجتماعي متفاوتي را پديد مي‌آورد.
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تشریح عبارت‌های نادرست:

الف( افراد »در بدو تولد« هویت اجتماعی انتسابی خود را به صورت انفعالی در محیط خانواده و … می‌پذیرند.

ج( تحرک اجتماعی انواعی دارد: صعودی،  نزولی و افقی )سه نوع(

ه_( در این مثال، تحرک اجتماعی افقی رخ داده است نه صعودی؛ زیرا دو شرکت مخابرات و سایپا هر دو در سطح یکدیگر هستند و فرد در هر

دو شرکت عنوان مدیر عامل را دارد.

هر آنچه افراد در پاسخ به پرسش»كيستي؟« مي‌گويند و با آن خود را از اشيا و افراد ديگر متمايز مي‌كنند،‌ هویت فرد را تشکیل می‌دهد.

)اکتسابی، فردی و متغير( - ) انتسابی ، فردی و ثابت( – )اکتسابی، اجتماعی و متغير(

الف( این بیت عطار دلالت در وجه خودآگاه یا ناخودآگاه هویت دارد.

ج( هویت اجتماعی هر فرد، درون جهان اجتماعی و براساس عقاید و ارزش‌های آن شکل می‌گیرد.

د( در جامعه سرمایه‌داری هویت افراد بیش‌تر به ثروت و توان اقتصادی آن‌ها وابسته است.

و( هویت هر جهان اجتماعی، براساس عقاید آرمان‌ها و ارزش‌های کلان آن جهان اجتماعی شکل می‌گیرد و قواعد، هنجارها و نمادهای آن

متناسب با عقاید، آرمان‌ها و ارزش‌ها سامان می‌یابند.

تاثیر جهان نفسانی بر جهان طبیعی

بعضي از ويژگي‌ها هستند كه در به دست آوردن آن‌ها نقشي نداريم، ولي مي‌توانیم با تلاش و كوشش خود آن‌ها را تغيير دهيم مانند منزلتي

كه از طريق خانواده‌ی خود به دست مي‌آوريم و با کنش‌هایمان آن را تغییر می‌دهیم.

صحيح

زودرنج بودن  فردی

متولد شیراز بودن انتسابی

دختر بودن  انتسابی

مهندس بودن  اکتسابی
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تشریح عبارات نادرست:

ج( هویت اخلاقی و الهی انسان نیز نمی‌تواند با هویت دنیوی جهان متجدد سازگاری داشته باشد.

د( در جهان معنوی اسلام، انسان‌ها حق ندارند تصرفاتی را که مخالف اراده حکیمانه الهی است، در جهان طبیعت و بدن خود انجام دهند.

وجود نظریات متفاوت درباره هویت، نشانه این است که امکان خطا و اشتباه در شناخت هویت وجود دارد.

تشریح عبارت‌های نادرست:

ب( هویت اجتماعی هر فرد، درون جهان اجتماعی براساس عقاید و ارزش‌های آن شکل می‌گیرد.

پ( در جامعه سرمایه‌داری هویت افراد بیشتر به ثروت و توان اقتصادی آن‌ها وابسته است.

هر آنچه افراد در پاسخ به پرسش»كيستي؟« مي‌گويند و با آن خود را از اشيا و افراد ديگر متمايز مي‌كنند، هویت فرد را تشکیل می‌دهد.

در جهان متجدد، عناصر مقدس و معنوی طرد می شوند.

در جامعه سرمایه‌داری هویت افراد بیش‌تر به ثروت و توان اقتصادی آن‌ها وابسته است. هر جهان اجتماعی براساس هویت خود، با طبیعت و

بدن آدمی تعامل می‌کند.

ایرانی بودن: اجتماعی )فرد با حضور در اجتماع این ویژگی را داراست.(

دختر بودن: انتسابی )فرد در پدید آمدن آن دخالت ندارد.(

منصف بودن: اکتسابی )فرد در پدید آمدن آن دخالت دارد.(

صادق بودن: فردی )فرد بدون حضور در اجتماع هم می‌تواند این ویژگی را دارا باشد.(

تحقيقات روان‌شناسي اجتماعي نشان داد كه کودکان درباره عوامل مؤثر بر رفتار خود نسبت به ديگران اطلاعات بيش‌تري دارند از اين رو

احتمال بيش‌تري وجود دارد كه در توضيح علل رفتار خود سهم خود را در انجام خطاها كمتر ببينند  و بيش‌تر بر شرايط محيطي تأكيد كنند.

بدن ما مجرای ارتباط ما با »جهان طبیعی« و بخشی از آن محسوب می‌شود.

عبارت »یک انسان باتقوا و …« به بعد نفسانی و اجتماعی و عبارت »جهان اجتماعی مانع شکوفایی و …« به بعد اجتماعی و نفسانی اشاره دارد.
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وجود نظریات متفاوت درباره هویت، نشانه این است که امکان خطا و اشتباه در شناخت هویت وجود دارد.

بخشی از هویت ما که دیگران به آن پی می‌برند، هویت آگاهانه نام دارد.

الف( ) غ (

ب( )غ(

ج( ) غ (

د( ) ص (

ه( ) ص (

شعر »من چو خود را زنده در عمری دراز / پی نبردم، مرده کی یا بی تو باز« از عطار نیشابوری در ارتباط با خودآگاهی یا ناخودآگاهی می‌باشد و

ج، تجمل‌گرایی و … از آرمان‌ها و ارزش‌های دنیوی می‌باشند. انضباط‌گرایی، تبرّ

اخلاق قهرمانی )اخلاق ورزشکاران جهان جدید(

اخلاق پهلوانی )اخلاق ورزشکاران جهان اسلام(

هر جهان اجتماعی بنا به هویت خود، با نوع خاصی از هویت اخلاقی و روانی افراد سازگار است و زمینه پیدایش و رشد همان هویت را فراهم

می‌کند.

صحیح

الف-براساس جایگاه قبیله ای                  ب- براساس عقاید وارزش هایی است که ان دین محترم می شمارد.
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